

最大直径硬岩TBM下线 将赴澳大利亚大显身手

本报讯 6月18日,中国出口澳大利亚直径11.09米硬岩TBM(中铁783号)下线仪式在中铁装备国家TBM产业化中心举行,设备将用于澳大利亚Snowy Hydro 2.0(雪山2.0水电站)项目建设。这是我国出口的最大直径硬岩TBM,也是中国硬岩掘进机首次应用于澳大利亚隧洞项目建设。

该项目隧洞开挖直径11.09米,最大埋深723米,水平转弯半径500米,岩性为粉砂岩、砂岩,强度15-160兆帕。该项目TBM开挖隧道长度为27千米,共计使用三台TBM进行施工,由澳大利亚建筑公司Clough、Lane与意大利工程公司Salini Impregilo组成的Future Generation 联营体承包建设。中铁装备集团凭借其良好的国际声誉、与意大利建筑集团Salini公司长期的友好合作,以及过硬的设计能力,成为本项目第二台TBM设备

供应商,也是目前唯一一家成功进驻澳大利亚市场的中国TBM供应商。

中铁装备副总经理张志国说,在“中铁783号”TBM顺利下线的同时,中铁装备已组织好了精干的技术服务力量,优质、高效地做好现场组装调试、试掘进和后期服务等工作,为雪山项目顺利实施和建设推进保驾护航。据了解,雪山工程是澳大利亚雪山跨地区调水工程,是世界上大型跨流域、跨地区调水工程之一。Snowy Hydro 2.0又称“雪山2.0水电站工程”,是澳大利亚东南部跨地区调水工程,主要目的是将东部的调至西部干旱地区,同时灌溉发电。建成后将现有的雪山水电项目发电能力提高50%,向国家电力市场增加2000兆瓦可再生能源供应。

记者 王赛华 经开时报 杨勇 通讯员 孙凯笛 文/图



教育在线

家门口的好学校 让“美好教育”普惠每一位学生



筑牢校园安全线 让安全的种子植根于孩子心灵

本报讯 6月12日,郑州市第八十五中学开展“珍爱生命,防范溺水”主题班会。班会课上,班主任讲述了溺水案例,一个个鲜活典型的实例、一组组触目惊心的数据,让学生受到震撼,提高了警惕。同时,还进行了防溺水安全知识介绍,让学生了解了自救的方法,认识到安全的重要、生命的可贵。此外,学生们还在“珍爱生命,预防溺水”条幅上有序地签上了自己的名字,表达了预防溺水、从我做起的决心。通过充满仪式感的宣誓和签名活动,同学们的安全意识得到进一步加强。

此前,为扎实开展“防溺水”安全教育,郑州市第八十五中学还召开了防溺水专题会议,利用国旗下讲话、条幅、展板、黑板报、宣传视频等营造安全教育氛围,利用全国中小学生安全教育平台开展防溺水专题教育,利用微信、钉钉、短信等形式向家长发送安全提醒。向家长发放了《教育部基础教育司致全国中小学生家长的一封信》,希望学生家长履行好监护人的职责和义务,与学校携手做好学生防溺水工作,共同为孩子们撑起防溺水安全教育的天空。

安全无小事,安全无终点,学校将继续把安全教育工作贯穿于教育教学的全过程,狠抓学生安全教育各项工作,认真落实各项安全教育措施,让安全的种子植根于孩子们的心灵,伴随孩子们成长。

记者 柴琳琳 通讯员 王根荣

本报讯 一栋栋整齐的教学楼,一道道塑胶跑道……近年来,位于经开十四大街的经开区第六中学立足于“润正”教育的理念,为实现“随风潜入夜、润物细无声”的教育影响,达到“心正、身正、行正”的教育效果,落实全员、全程、全方位育人,构建三位一体的德育模式。

经开区第六中学是经开区投资兴建的一所全日制寄宿公办中学,2018年8月建成并投入使用。学校规划36个教学班,可容纳学生1800人。为了实现学校品质化、品牌化的发展,学校本着教育为师生终身发展奠基的理念,对教师队伍建设高起点、高标准、严要求,选拔的教师均是爱岗敬业、业务精湛、师德高尚的优秀人才。学校目前有教师74人,全部都是本科以上学历。其中研究生学历的有44人,占教师比例的60%。拥有省、市级优秀教师3人,国

为校园添活力,瞧瞧这套拳打得怎么样

本报讯 经过半个月紧张训练,经开区九龙中学武术队再添18名新军,并于6月11日与老队员一起精彩亮相,接受检阅。

当天,老队员小试牛刀,单刀、阴手棍、太极拳,有单打、对打、集体表演,多种器械、各种实操,老队员一亮相就惊艳全场。一张张稚气未脱的脸上认真的样子,增添了几分“少年强则国强”的威武气概。此次新队员年龄最大的14岁,最小的只有4岁。“从娃娃抓起”成为武术队的最大亮点。

自从该校舞龙、舞狮开始恢复训练,

家级优质课获得者4人,国家优质课评审专家2人……是一支专家型、奉献型、爱生乐教型的高水平高素质队伍。

值得一提的是,为引进优质教育资源,助推教育又好又快发展,今年5月,经开六中与河南省实验中学成功“牵手”,联合办学,两校实现教材统一、课程统一、进度统一、评价统一。两所学校互派教师,互派领导,联合教研,共同提高。毕业生在报考河南省实验中学高中时,与河南省实验中学初中部政策待遇一致。

下一步,经开区第六中学将进一步吸收省实验中学先进的教学管理和办学理念,内化自己的办学特色和办学行动,整合优质的教育资源,弥补区域教育发展的短板,让更多优秀学子、优秀教师受益,满足人民群众对优质教育的期盼。记者 王赛华 柴琳琳 文/图

新队员们也是早晚两练,训练强度加大,进入紧张备战状态。学校将根据运动员的特点,按照计划分组进行专项训练。

该校总教练李帅领在观看表演的同时,听取了教练员关于武术队训练情况的介绍。他鼓励,运动员要对自己认真严格,严守纪律,在平时训练过程中,武术队要配上铿锵有力的音乐,以缓解队员们的紧张和疲劳情绪,使训练成为一种情怀,让强身变得立体。

记者 柴琳琳 通讯员 张新法 李帅领



前程办事处 召开疫情防控工作推进会

本报讯 6月17日上午,前程办事处召开疫情防控工作推进会。全体班子成员、派出所所长、各支部主要负责人、相关站所及三个社区办主任共计40余人参加会议。

会上,传达郑州市、经开区疫情防控工作会议精神,贯彻落实疫情防控的各项工作部署。会议要求,办事处将加强农贸市场、商场的管理,特别是加强对海鲜市场的管理,对海鲜类经营单位进行全面排查,对商场食品从业人员、海鲜类经营单位从业人员进行核酸检测,做到应检尽检;全面排查自5月30日以来从1个高风险地区、22个中风险地区返郑人员;加强社区防控,充分发挥社区居委会人员、物业人员及群众的作用进行排查,对排查出自中高风险地区返郑人员及时上报,并作出相应的防疫措施;对冷链物流企业重点排查管理,同时对进口肉类、水产品及海产品进行抽样检测。

最后,办事处相关负责人就当前疫情防控工作强调,各个职能站所、各社区居委会和3个社区办要进一步加强对疫情防控宣传和排查工作,提升群众的知晓率,发动群众的力量排查返郑人员;对学校、企业的食堂,以及密闭性人员聚集场所如KTV、酒店、宾馆要加强监管排查,对工作人员和大环境要消杀到位;疫情的性质具有不可预见性、反复性,各分管领导及各居委会要高度重视,不能有麻痹思想,关键时刻不能松懈,要确保辖区群众安全健康。记者 柴琳琳 通讯员 朱子轩